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Epomoesic

Epoton 1
(o) EEnynote odvtopa Tt kKavel To akdAovbo tpdypappa [1,5 povadec]:
#include <stdio.h>
int main()
{
double s=0,a[10]={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10},m;
int i,j=0;
for (i=3; I<=7; i++)

{

}

m=s/j;
printf(C'%If\n"",m);
return O;

s+:a[i]; j++;

}
(B) How Ty tommvel 1o mpdypappa; Moia etvor 1 apBuntkny Ty ™g petafAntng
a[2]; [1 povada]

Andvtnon
(a) To mwpdypappo vroroyiler T péon Ty twv otoyeiov a[3] o kot a[7] Tov
nivaxa a. (B) H péon tyun elvan 6 ko a[2]=3.

Epatnon 2

(a) EEnynote cuvropa 1t kévetl to akdiovbo mpodypappa [1,5 povadec]:
#include<stdio.h>

main()

{
int i=0, c;
c=getchar();
while (c!="%")

{
it ((c=="a”)|1(c=="K")) i++;
c=getchar(Q);

grintf("%d\n",i);
}
(B) Tt Ba extummoetl  evtoAn printf otnv 006vn av gicdyovpe and T0 TANKTPOAOY10
To keipevo: Kalhmera sas kai Kalh xronia $[1 povaoal].

Andvinon

(o) To mpdypappa petpdel To tAn0og Tov yapaktpov a kot K tov siedyovpe and to
TANKTPOAOYLO UEYPL TNV TANKTPOAOYNOT TOV XOPAKTNPO $ OV SNADVEL TO TEAOG TOV
Kewévou pag. (P) 8.



Epotnon 3
(o) EEnynote ovvtopa Tt kKavel 1o akdAovbo tpdypappa [1,5 povadec]:
# include<stdio.h>

int main()

{ _
int n;
for (n=11;n<=60;n++)
{

if(n%21=1) continue;
printf(C'%d \t'",n);

grintf("\n");

return O;
}
(B) Av m evtoAn continue GTOV TOPATAVE® KOOWKO ovTIKATOOTAOEL [Le TNV EVIOAN
break mowa Oa givar To aroteAéopato mov Bo TvTWOOLV GtV 0006VT; [1 povada].

Anavinon

(a) To mpdypappa TVTMOVEL GE GTNAES TOLG TEPLTTOVS aptBpovg and 1o 11 €mg Kot To
59. (B) ®a tvnwOel povo o ap1Buog 11 ko to Tpdypoppa Oo TeEpUATIOTEL.

Epoton 4

(o) EEnynote odvtopa Tt kavel To akdAovBo tpdypappa [1,5 povadec]:
# include<stdio.h>

# include<math.h>

int main()

{ :
int n;
for (n=100;n!=90;n--) printf(C'%d \t %Ff \n",n,sqrt(n));
return O;

}

(B) I'payte Tov mopomdve K®OTKO ¥pNCILOTOLOVTOS ToV Bpdyo while avti tov Bpdyov
for [1 povadal].

Anavinon
(a) To mpdypappo tvndvel 6 6THAEG TOVg aplBnovs amd to 100 éwg to 90 (e
eBivovca Gelpd) Kot TIG TETPAY®VIKES TOVG PilEC.

(B

# include<stdio.h>
# include<math.h>
int main()
{
n=100;
while(n!=90)

printf('%d \t %Ff \n",n,sqrt(n));
n--;
}

return O;

Epaoton S

(o) EEnynote ovvtopa Tt kavel 1o akdAovBo tpdypappa [1,5 povadec]:
#include<stdio.h>

main()



i=-30;
while (i!=40)

iT ((1>=0)&&((1%3==0)&&(1%61=0)))
printf('%d\n",i);
i++;
}
}

(B) Av n ouvOnkn ¢ evtoAng if aviikataotadel amd Tt cuvOnKn

if ((i>=0)] ] ((i%3==0)&&(i%61=0)))
MG SLUPOPOTOLOVVTOL T OTTOTEAEGLOTO TOV TTPOYPAppaToc; [1 povada].

Andvinon

(o) To mpodypappa ToTdOVEL To OTIKE TOAAATAAGIO. TOV 3 TOL OUWG OEV JLOUPOVVTOL
axplpag pe 1o 6, ko PBpiokovrar petald tov —30 kot Tov 40. (B) To mpdypappa
TUTIMOVEL TO. APVNTIKE TOAAATAGGLO TOV 3 TTOV OUWG gV dtopovvTal akpP®dG pe 1o 6,
Kot givan peyolvtepa Tov —30 Kabdg Kot 6Aovg Tovg apBovg amd 0 £mg kot 40

Epatnon 6

(a) EEnynote cuvropa 1t kévetl to akdiovbo mpdypappa [1,5 povadec]:
#include<stdio.h>

#include<math._h>

main()

{ o
int i;
do
{

scanf("'%d", &i);
printfFC'9IA\t%If\n"",pow(i,2),pow(i,0.5));

%hile (i<100);
}
(B) Ioéoec tovddyiotov Qopéc exteAovvTal ot evioAés scanf ko printf, Adote éva
GLYKEKPIUEVO TTapAdELYLaL Y10 TO omoio cvppaivel avtd [1 povadal.

Andvinon

(o) To Tpdypappa TUTOVEL T TETPAYOVO Kot TIG Pile TV akepaimv TOv divovpe amd
T0 TANKTPOAOYLO WEYPL VO TANKTIpOAOYNnoovpe oplfud peyordtepo tov 100. (B)
TovAdyotov 1 @opd av yioo Tapdderypo OMGOVUE OmO TO TANKTPOAOYO aplOuod
peyoivtepo tov 100 m.y. 101.

AoCKNGELS

Aoknon 1
Ytov akoAovBo k®dka Tt B ekTvdoel N printf av ddcGOoLVUE AT TO TANKTPOAOY1O
v Ty 4 otav pog Cntnea va glodyovpe Tyun; [2,5 povéoeg]

int n,i=5,

float x=3. y

printf("'Dwse ton akeraio arithmo: ');

scanf("'%d",&n);

k=++n;

X*=k+i+4;

k=1--;



y=k*(5/2);
printfC%d\t%d\t%d\t%F\t%F\n"",n, i ,K,X,y);
Anavinon
®d TVTOOEL
5 4 5 42.0 10.0

Aoknon 2
Y1ov akodAovBo k®dka Tt B ekTvdoel N printf av ddcoLUE ATO TO TANKTPOAOY10
mv T 7 6tav pog (el va eiodyovpe tipn; [2,5 povadeg]

int n,i=5,k;

float x=3.,y;

printf("'Dwse ton akeraio arithmo: ');

scanf("'%d",&n);

k=--n;
X-=k+i+4;
k=1--;

y=k+(5/2)+x;
printF(C'%d\thd\t%d\t%F\t%F\n",n,i,Kk,X,y);
Andvinon
®u TVTOGEL
6 4 5 -12.0 -5.0

Aoknon 3
Ytov akodAovBo k®dka Tt B ekTuTdoel N printf av ddcoLUE ATO TO TANKTPOAOY1O
v TN -5 0tav pag {nBet va eiodyovpe Tyn; [2,5 povéoeg]
int n,i=—4,k;
float x=-2.,y;
printf("'Dwse ton akeraio arithmo: '");
scanf("'%d",&n);
k=++n;
X+=k+i-2;
k=1--;
y=k*(5/2)+x;
printf(C'%d\thd\t%d\t%F\t%f\n",n,i,k,X,y);
Andvtiyon
Ba TVTOGEL
-4 -5 -4 -12.0 -20.0

Aocknon 4
Ytov akolovBo kddwka Tt Ba extundoetl 1 printf av ddcovpe omd TO TANKTPOAHYLO
v T 0 étav pag {nmoet va elodyovpe Tiun; [2,5 povadec]

int n,i=-10,k;

float x=8.,y;

printF("'Dwse ton akeraio arithmo: ');

scanf("'%d"",&n);

k=--n;
X+=k+i+n;
k:n++;

y=x+(8%5)*n;
printfC%d\t%d\t%d\t%F\t%F\n"",n, i,Kk,x,y);
Andvinon
Ou TVTOCEL



Aoxknon 5
Ytov akolovBo kddwka Tt Ba extvndoetl 1 printf av ddcovpe amd TO TANKTPOAHYLO
v TN -2 otav pog {nmodet va eicdyovpe Tyun; [2,5 povadec]

int n,i=-10,k;

float x=8.,y;

printF("'Dwse ton akeraio arithmo: ');

scanf("'%d",&n) ;

k=--n;
X+=k+i+n;
k=n++;

y=x+(8%5)*n;
printFC%d\t%d\t%d\t%F\t%F\n"",n, i,Kk,x,y);
Andvinon
Ou TVTOGCEL
-2 -10 -3 -8.0 -14.0

Aoknon 6
Ytov akolovBo kddwa Tt Ba extundoetl N printf av ddcovpe omd T0 TANKTPOAHYLO
mv Ty 3 6tav pag {nmoet va eilodyovpe Tiun; [2,5 povadec]
int n,i=4,k;
float x=-2.,y;
printfF("'Dwse ton akeraio arithmo: ');
scanf("'%d",&n) ;
k=--n;
X-=2*k+n;
k=n+(37/2)*i;
y=x+(8%5)*n;
printfC%d\tsd\t%d\t%F\t%F\n",n, i,k,X,y);

Anavinon
®o TVTOoEL
2 4 6 -8.0 -2.0
Ilpoypaunata
Hpoyponpa 1

‘Eocto 611 6tav ypnowonoodpe TAXI n onuaio etvar 1.5 € ko 611 kdBe yrlopetpo
™G Odpoung mov kavovpe ypedveton pe 0.75 €. Na yphyete &va mpOypoLo TO
omoio Ba vwoloyilel To avtitio g dadpoung Yo aroctdcelg and 1 k. éog kot 10
Y. ne Ppoa 0.5 yid.. Ta amoteléopata Bo TvrwOHovV 6e dvo oTNAEg TNV 006V OTTOV
omv mpOT B0 avaypdeeTon To PNAKOG TNG dtdpouns o€ yh. (pe axpifelo evog
deKadKoU Ynoeiov) Kot otnv 0gvTepn 10 avtiotoryo Kootog oe € (ne akpifeia dvo
JEKAOIKMV YN eimv) [5 povdodeg).

Anavinon
#include<stdio.h>
int mainQ)

{
float km;

printf(" __________________ \nll);



printF(C'KM\tEUROS\n"");

printfF(""-————————————————— \n'");

printf("\n"");

for (km=1; km<=10; km=km+0.5)
printf(C'%.1A\t%.2f\n",km,1.5+0.75*km) ;

return O;
¥
Hpoypoppa 2

Na yphwyete éva mpdypappo to omoio Bo tvmdvel oy 000vn pe akpifela Tpldv

JEKAOIKMV YNOimV TNV TN TG TOGOTNTIS: \/g + \/g + \/ﬁ +...+ \/% [5 novdoeg].
Anavinon

# include<stdio.h>

# include<math.h>

int main()

{
double sum=0; iInt i;
for( 1=5; 1<=26; i=i+3) sum+=sqrt(i);

printF("'to apotelesma einai %.31F \n",sum);
return O;

}

To amotédeopa givor 30.613

Hpoypappa 3
Na yphyete éva mpdypappo to omoio Ba tvmdver oty 000vn pe axpifero €6

4
JEKAOIKMV YNOimV TNV TN TG TOGOTNTIS: H 73
-1 &+

Andvtiyon

[5 novéoeg).

# i1include<stdio.h>
int main()

double prod=1; int i;

for( i=1; i<=4; i++) prod*=(3.7/(2*1*i+3));
printf("'to apotelesma einai %.61F \n",prod);
return O;

}
To amotéreopa givor 0.002004

Hpoypanpe 4
Na ypdyete éva mpdypappo to omoio Oa tvmmver oty 006vn pe axpifeio dvo

X+2 av X<l
JeKASKMY YyNneiov v tiun g cvvaptnong f(X) = 7 av X=1.H tn tov

VX+2 av x>1

mpaypatikov X Oa dtveton amd To TANKTPOAOY10 [S povadec].
Andvtiyon

# include <stdio.h>

# include <math.h>

main()



float x, result;
printf(’'dose tin timi tou x \nx=") ;
scanf("'%f",&x) ;
if (x<1)
result=x+2;
else if (x==1)
result=7;
else
result=sqgrt(x+2);
printf('gia timh tou x=%8.2Ff \nh timh tis synarthshs einai T(x)=%8.2f
\n",x,result);

Hpoypappa 5
Na yphyete éva mpdypappa to omoio Bo tummvel oty 006vn o€ dvo S1AdOYIKEG
othheg Ta moAamhdoia tov 4 Bpickovtor peta&d Tov akepaimv nmin kot nmax (1"
oTNAN), OTOL NMin KEL hmax ovVo AKEPOLOL TOV JIvovTol amd TO TANKTPOAIY10, KO TO
teTpdymva tovg (2" othin) [5 povadec].

Andvinon
#include<stdio.h>
main()

{

int lower,upper,i;

printF("'Dwse ton elaxisto akeraio arithmo: ');
scanf("'%d",&lower) ;
printf("'Dwse ton megisto akeraio arithmo: ');
scanf("'%d", &upper) ;
i=lower;
while (i<=upper)
{
if (i%4==0) printf('%d\t%d\n",1,i*1);
i++;

Hpoypanpae 6
O mnBvopde pag emapylakng moAng givar 30000 Kdtowkot kot petdvetor pe puouod
2% «d0e xpovo. Metd and moca xpovia o minbucpog Ba etvor pkpotepog amd 26000
Kot TOG0G akpPadg Oa £xet yivey, [5 povadec].
Anavinon

# include<stdio.h>
int main()
{

double pop; int years;

pop=30000; years=0;

do{

pop *= 0.98;

years++ ;

}

while (pop>=26000);

printf("'Meta apo %d xronia \n o plithismos einai %If \n",

years, pop);
return O;
b

O mAnBvopog eivon 25522.890677 petd omd 8 xpovia.



